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Κισάμου Αμφιλόχιος: Προσευχόμεθα για την 
ανάπαυση των ψυχών όλων των θυμάτων των 
τροχαίων δυστυχημάτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Στο πλαίσιο της παγκόσμιας ημέρας μνήμης θυμάτων τροχαίων 
δυστυχημάτων του Ο.Η.Ε., η Περιφέρεια Κρήτης, η 
Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, ο Δήμος Πλατανιά και ο 
Πανελλήνιος Σύλλογος Αρωγής καί Αλληλεγγύης Θυμάτων 
Τροχαίων Δυστυχημάτων ” Ο Άγιος Χριστόφορος”, 
διοργάνωσαν εκδηλώσεις τιμής και μνήμης στο Πάρκο ” 
Χρήστος Πολέντας”, το οποίο ευρίσκεται στην Νερατζιά 
Βουκολιών.

Στον περικαλλή, πετρόχτιστο Ιερό Ναό του Αγίου Χριστοφόρου, ο οποίος 
ευρίσκεται εντός του Πάρκου τελέστηκε Επιμνημόσυνη Δέηση, “υπέρ των ψυχών 
των δούλων του Θεού Χρήστου και πάντων των θυμάτων τροχαίων δυστυχημάτων
”, υπό του Σεβ. Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλοχίου, ο οποίος 
αναφέρθηκε στον “ανθρώπινο πόνο της απώλειας ενός αγαπημένου προσώπου, με 
βίαιο και ξαφνικό τρόπο όπως αυτός του τροχαίου δυστυχήματος
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”, σημειώνοντας “ο χώρος αυτός είναι αφιερωμένος στο μνήμη όλων των θυμάτων 
των τροχαίων δυστυχημάτων, κυρίως νέων στην ηλικία που ‘ως αστραπή’ χάνουν 
την ζωή τους, προκαλώντας στην οικογένεια ανείπωτο πόνο και θλίψη. 
Εμπνευστής ένας πατέρας που βίωσε την απώλεια του δικού του παιδιού, ο κ. 
Σταύρος Πολέντας, ο οποίος μεταμόρφωσε τον πόνο και την θλίψη σε δημιουργία, 
όραμα, ζωή. Προσευχόμεθα για την ανάπαυση των ψυχών όλων των θυμάτων των 
τροχαίων δυστυχημάτων, ευχόμενοι την εξ΄ ουρανού παρηγοριά στους οικείους 
και συγγενείς.”, κατέληξε ο Σεβασμιώτατος.

Ακολούθησε χαιρετισμός από τον κ. Σταύρο Πολέντα, ο οποίος με έντονη 
συγκίνηση αναφέρθηκε στην ανάγκη στήριξης των οικογενειών που βιώνουν μια 
τέτοια απώλεια, καθώς ως είπε: “Η οικογένεια είναι μόνη και εγκαταλελειμμένη 
αυτές τις τραγικές και δύσκολες ώρες. Ο Σύλλογος μας στηρίζει αυτές τις 
οικογένειες”. Ακολούθως, σε παρακείμενη αίθουσα εκδηλώσεων, ακολούθησε 
εκδήλωση με εκλεκτούς ειδικούς ομιλητές, καθηγητές Πανεπιστημίου, κ.α. οι 
οποίοι αναφέρθηκαν στην οδική ασφάλεια και, ακολούθως, βραβεύτηκαν Θεσμικοί 
Φορείς, οι οποίοι εμπλέκονται στην διαδικασία ενός τροχαίου.

Παρόντες εκπρόσωπος της Κυβερνήσεως, βουλευτές, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Χανίων, εκπρόσωποι Φορέων, Συλλόγων και συγγενείς θυμάτων.




